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Aρ. Πρωτ:645/08.02.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 4ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 034/08 της Ε.Ε. 

Στις 8 Φεβρουαρίου 2008, ηµέρα Παρασκευή και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 4η συνεδρίασή της η Εκτελεστική 

Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου 

Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας 

προβλέπει, δηλαδή την 01/02/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καµαρινόπουλος, Νίκος 

Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος– Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 4ο θέµα Η.∆. περί: «Σύναψης Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ 

ΤΕ∆ΚΝΑ, ΑΣ∆Α και ΠΕΤΑ Α.Ε. για τη διακρίβωση Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής» και λέει τα 

εξής: 

Από 01/01/2007 η Ελλάδα και η Ευρωπαϊκή Ένωση εισήλθαν στην 4η Προγραµµατική Περίοδο 2007-2013 και 

έχουν ήδη εγκριθεί το «Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007 - 2013» (Ε.Σ.Π.Α.) της Ελλάδας και τα 

Επιχειρησιακά Προγράµµατα της 4ης Προγραµµατικής Περιόδου. Η διαµόρφωση του αναλυτικού 

επιχειρησιακού περιεχοµένου των εν λόγω προγραµµάτων ενδιαφέρει ιδιαίτερα την Αυτοδιοίκηση για τη 

συγχρηµατοδότηση βασικών της έργων και δράσεων. 

Κατά την περίοδο 2007-2013, οι φορείς που θα επιλεγούν ως ∆ικαιούχοι των πόρων των 

συγχρηµατοδοτούµενων από την Ευρωπαϊκή Ένωση επιχειρησιακών προγραµµάτων, είναι υποχρεωτικό να 

πληρούν ορισµένες προδιαγραφές Eπάρκειας. Πρέπει να αναγνωριστεί, δηλαδή, µε επίσηµες διαδικασίες, ότι 

έχουν την δυνατότητα για τον σχεδιασµό, την διαχείριση, την υλοποίηση έργων και δράσεων.    

Στο πλαίσιο αυτό αναδεικνύεται η σηµασία των συλλογικών φορέων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ΤΕ∆ΚΝΑ, 

ΑΣ∆Α) στη προετοιµασία για την διακρίβωση της επάρκειας των Ο.Τ.Α. και της συµµετοχής τους στην 

διαπραγµάτευση για τα κριτήρια πιστοποίησης, του σχεδιασµού και της ωρίµανσης έργων και δράσεων για 

την περίοδο 2007-2013. 

Για να ανταποκριθεί έγκαιρα και επιτυχώς ο ΑΣ∆Α στις απαιτήσεις που τίθενται για τα προγράµµατα, τα έργα 

και τις διαδικασίες,  έχει ανάγκη  έγκυρης και συστηµατικής  επιστηµονικής υποστήριξης. 

Για το σκοπό αυτό προτείνεται η σύναψη Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α-ΤΕ∆ΚΝΑ-ΠΕΤΑ Α.Ε., µε 

θέµα την «∆ιακρίβωση της Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής». 
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Με τη συγκεκριµένη σύµβαση η ΤΕ∆ΚΝΑ, ως συλλογικός φορέας του συνόλου των ∆ήµων της Αττικής, θα 

αναλάβει: 

1. Να ενηµερώνει τους Οργανισµούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης της Αττικής για τα περιεχόµενα και τους 

στόχους της παρούσας σύµβασης. 

2. Να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες ώστε να υποστηρίζονται αποτελεσµατικά οι φορείς υλοποίησης 

(Π.Ε.Τ.Α. Α.Ε. και Α.Σ.∆.Α.) στην  διαδικασία της συγκέντρωσης στοιχείων και συνεργασίας µε τις αρχές της 

Αυτοδιοίκησης και της ∆ηµόσιας ∆ιοίκησης. 

3. Να παρέχει στους φορείς υλοποίησης κάθε αναγκαία πληροφορία και υποστήριξη για την άρτια και 

έγκαιρη εκτέλεση του έργου. 

4. Να ορίσει τους εκπροσώπους της στην Οµάδα ∆ιοίκησης Έργου και στην Επιτροπή Παρακολούθησης, 

5. Να χρηµατοδοτήσει το έργο µε το απαιτούµενο ποσό για την εκπλήρωση του σκοπού της παρούσας 

σύµβασης. 

Ο ΑΣ∆Α θα συµµετέχει στην υποστήριξη της ΤΕ∆ΚΝΑ, υλοποιώντας τµήµατα του έργου στους 10 ∆ήµους, 

µέλη του Συνδέσµου και θα αναλάβει: 

1. Να διεξάγει την έρευνα για την διακρίβωση της επάρκειας (συνεντεύξεις, απάντηση στα ερωτηµατολόγια) 

στους 10 Ο.Τ.Α. µέλη του Συνδέσµου. 

2.  Να συγκεντρώσει τις προτάσεις των Ο.Τ.Α. µελών του οι οποίες προτείνονται προς ένταξη στο «Εθνικό 

Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007-2013» .   

Η  «ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ – ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ» (Π.Ε.Τ.Α.) Α.Ε., η οποία προτείνεται να είναι 

φορέας  υλοποίησης  της παρούσας σύµβασης και ο φορέα διαχείρισης της, θα αναλάβει τα ακόλουθα: 

1. Να παράσχει την αναγκαία επιστηµονική, οργανωτική και τεχνική υποστήριξη ώστε να επεξεργαστεί 

πρόταση για την «∆ιακρίβωση της Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής» στην εφαρµογή των 

συγχρηµατοδοτούµενων από την Ευρωπαϊκή Ενωση Επιχειρησιακών Προγραµµάτων 2007-2013.  Η πρόταση 

θα βασιστεί στην συγκέντρωση και αξιολόγηση δεδοµένων για τους φορείς της Αυτοδιοίκησης της Αττικής, 

τα οποία είναι κρίσιµα για την διακρίβωση της Επάρκειας. 

2. Να διαµορφώσει ¨Πρόγραµµα¨ της ΤΕ∆ΚΝΑ για την ¨Υποστήριξη¨ των φορέων της Αυτοδιοίκησης της 

Αττικής στα ζητήµατα της 4ης Προγραµµατικής Περιόδου.  

Λαµβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω, προτείνω να προχωρήσουµε σήµερα στη σύναψη προγραµµατικής 

σύµβασης µεταξύ ΤΕ∆ΚΝΑ, ΑΣ∆Α & ΠΕΤΑ Α.Ε., για την ∆ιακρίβωση Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής. 

 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 22/07 απόφαση του ∆.Σ. του ΑΣ∆Α για την κατάρτιση 

του Τεχνικού Προγράµµατος 2008, την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από διαλογική συζήτηση 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει τη σύναψη προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ ΤΕ∆ΚΝΑ, ΑΣ∆Α & ΠΕΤΑ Α.Ε., για την ∆ιακρίβωση 

Επάρκειας των Ο.Τ.Α. της Αττικής, όπου θα χρηµατοδοτηθεί από την ΤΕ∆ΚΝΑ, µε φορείς υλοποίησης την 

ΠΕΤΑ Α.Ε και τον ΑΣ∆Α 

• Εγκρίνει να διεξάγει ο ΑΣ∆Α την έρευνα για την διακρίβωση της επάρκειας (συνεντεύξεις, απάντηση στα 

ερωτηµατολόγια) στους 10 δήµους – µέλη του Συνδέσµου και να συγκεντρώσει τις προτάσεις τους, οι οποίες 

προτείνονται προς ένταξη στο «Εθνικό Στρατηγικό Πλαίσιο Αναφοράς 2007-2013» 

 

Συνηµµένη: Προγραµµατική Σύµβαση 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 034/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                      Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                         

                                                                            Νικήτας Καµαρινόπουλος - Μέλη                                                                                 

                                                                       Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                              Nίκος Σαράντης 

                                                           Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 08/02/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


